KT3102A, KT3102b, KT3102B, K731024,
KT3102AM, KT3102bM, KT3102BM, KT3102AM

TpaH3UCTOPbI KpEeMHHUEBDIE, INMUTAKCHANBHO-NNAHAPHDIE CTPYK-
Typbl n-p-n yHueepcanvHbie. [peaHasHaqeHbl AN NPUMEHEHUA B
HU3KOYACTOTHbLIX YCTPOWCTBAX C ManbiM ypPOBHEM lIymMOB, nepe-
KNIOYaIOWMX, YCHAUTENbHbIX W FreHepaToPHbIX YCTPOWCTBaX Cpej-
HeM W BbicOKOM uvacTtoTbl. Boinyckaorca: KT3102A, KT3102b,
KT73102B, KT31021 — 8 MeTannocreknsHHoM xopnyce ¢ rHbxumu
sbisonamu, KT3102AM, KT31026M, KT3102BM, KT3102AM — 8
NNAacTMacCOBOM Kopnyce C rHOKMMKU BblIBOAAMM.

Tpausuctopbl mapxupytorca: KT3102A—-KT3102B, KT31024
Ha 6okoBoW nosepxHocTWw kopnyca, KT3102AM-—KT3102BM,
KT3102AM — 3eneHon MeTkon Ha HOKOBOW NOBEPXHOCTH KOpny-
ca, Ha Topue kopnyca MapkuposouyHon Merkown KT3102AM —
TemHo-kpacHoW, KT3102BM — xenton, KT3102BM — rtemHo-
seneHor, KT3102[1M — cuuen. Tun npubopa ykaabisaerca B 3Tu-
KeTKe.

Macca tpan3uctopos KT3102A—-KT73102B, KT31021 He 60-
nee 0,5 r, KT3102AM—KT3102BM, KT31021M — He 6onee 0,3 r.

NMpumMeuanue: ganee N0 TEKCTY 3IHAYEHMA NAPAMETPOB W PEXHMOS
CNpaBoyHbie flaHHDbIe M 3aBUCUMOCTH, yCTaHOBNeHHDdIe ana Tpan3uctopos KT3102A,
KT31026, KT3102B, KT3102/ cooT8eTCTBYIOT 3HAUEHV.AM NAPAMETPOB W PEXHMOB
tpanaucropos KT3102AM, KT31026M, KT3102BM, KT3102aM.

MarotoButennu — axuuonepHoe obuiectso «Csertnanas,
r. Caunkr-Nerepbypr, akuuvowepHoe obuiectso «KpemHui»,
r. BpaHcK, akuuoHepHoe OOWEeCTBO OTKPLITOro TUna «3nexce,
r. Anexkcannpoe, HanbuuHCKWK 3aBOA NONYNPOBORHWKOBLIX NPM-
6opos, r. Hanbumk.
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JnexTpuueckue napamerpm

Cratnueckun Ko3dHUNWEHT nepepasu ToKa
8 cxeme O npu Y = 5 B, 4 = 2 mA:
r=+25 °C:

KT3102A oooeieerciiceereecreeeeeenenseersnscssensese 100...250

KT3102b, KT3102B, KT31024................ 209...500
T=-40 °C:

KT3102A .cooeeeeeceeeereeeeeeenneecceressosesssnssnns 25...250

KT731026, KT3102B, KT3102]................ 50...500
I'= 485 °C, He MeHee:;

KT3102A .oeeeereecceeeeneecceresrssesesssasssovesees 100

KT31026, KT3102B, KT31024................ 200

panuuHas yactota koacpPuureHTa nepepaun
Toka npu Ug =5 B, 4 = 10 MA, He meHee:
KT3102A, KT3102b, K13102B, KT3102] ..... 300 Mfy
MocrosHHan spemMenu yenu obpaTtHOM CBA3M
Ha BbicokOMW vacTore Ui = 5 B, 4 = 10 MA,
HE DOJIB@ ...ceeeeerrererceereeraeasesssessesssesssssssssasssssenssones 100* nc
Koadrduyment wyma npu U3 =5 B, £=0,2 MA,
f=1«ly R =2 xOm:

KT3102A, KT31026, KT3102B, ne 6onee ..... 10 a6
TUNOBOE 3HAUCHME ...eueeeeenrerieerecrsaseranesensssnane 5* nb
KT3102/], He 60Nee ....cuueueeeeeeeccnenacaneneenseens 4 pb
THNOBOE JHAUCHHE ceeevereeerveeerrencacesssenssnsssnneen 2,5* nb

MpaHuuHoe HanpsxeHyie npu g =0, 4, = 10 mA,
He MeHee:

KT3102A, KT3102B ..cceuurirrnnncrienrensvevecrarnnns 30* B

KT3102B, KT3102[] ....cccccevrrmmemcccnenennecennenens 20* B
O6paTtHbilt TOK KONNEKTOp—3IMUTTEp, He Bonee:

KT3102A, KT31026 npu U, =50 B............ 0,1* MmxA

KT3102B, KT31024 npu U, = 30 B............ 0,05* mxA

O6partHbid TOK Konnektopa, He Gonee:
KT3102A, KT3102B npu U = 50 B:
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TS 428 “C iismssnesssssnrnisssnsssiosssmosvessossavss 0,05...0,1 mxA

T= =40 °C ...ccarirrerntnerrececcccrcnnnanssocsonsons 0,05 mxA
T= 485 °Cireernrrrcicerrenrereeassnsessencncenes 5 mMxA
KT3102B, KT31024 rpu U = 30 B:

T = 425 °C ancrveecnnnneeceenecssssnesseesssssasaasesesnanes 0,015...0,05 mxA
T= =80 °C eeerecrrnneeenentatsniasansatsessssncasasassnsanas 0,015 mxA
T = 485 “C .cussssomsmsmsissnscns-smnnsvassonsmnsnsssmassnsassss 5 MxA
O6parHbiti Tok 3MuTTepa npu U,s = 5 B,
HE BOMEE ...cteeerreceeierecrereeasesarecesesssassesesnnesssssenee 10 mxA
EmMKocTb KONNekTOPHOro nepexoaa
npu Uig = 5 B, He 6B0nee .....ueeeeeveecvinenercccannanes 6 n®

MNpegensHbie 3IKCNAYaTAUUOHHBIE fAaHHME

MNocrosHHoe HanpsXeHnue KonnekTop—0Oa3za:

KT3102A, KT3102b ....ccocuueeevmneenrerenneeneeenancas 50B
KT3102B, KT3102[] ...cevvrevnrneennerninenenncccacnnnans 30B
MNocrosHHoe HanpsXeHue KONNEeKTOP—3IMUTTep:
KT3102A, KT31025 .....ccceicerrcnnreaeacersrccsonnnnne 508
KT3102B, KT3102[] ...ccoveevrccvnncccrcrrnvensacanann 30B
RoctosHHoe HanpsxxeHwne amuTTep—oOasa........... 5B
MOCTOAHHBIN TOK KONNAGKTOPA .cccceierernnnracsnconarnane 100 mA
MmnynbcHbin TOk konnekTropa npy & <€ 40 mkc,
Q 2 500 cocuinnniierninntintenientenniesistessssasssosssessaansene 200 mA
MocrosHHan paccenBaemMas MOUIHOCTb KONNEK-
Topa' npU T = —40...425 °C ..uurrircricrrcncnnronnnnees 250 mMBr
Temnepatypa OKPY)AIOWER CPEABI «evveeeerareearareres -40...+85 °C

' Npu nosoiwernn Temnepartypnl Gonee +25 *C MowHoCTh paccumTbiBaerca no

¢dopmyne

Pi waxc = (125 = T)/ Ry vy MBY,
rae R o = 0,4 °C/MBr — rennosoe conpotraneHue nepexoq—oOKpPYNaiowan
cpena.

Maika ebiBOgOB ponyckaerca He Oawxe 5 MM ot kopnyca
TpaH3ucTopa B TeyeHwe He Oonee 3 c, TemMneparypa naWku He
faomxxa npesbitwate +260 °C. JlonyckaeTrca MCnonb3oBavue Tpau-
3UCTOPOB B MHBEPCHOM BKJHOYEHWH.
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